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What is your connection to Dover? check all that apply

96 responses

Dover Planning Commission

Questionnaire
96 responses

Publish analytics

Copy

0 20 40 60 80

Resident - Full Time
Resident - Part Time
Visitor - For Pleasure

Visitor - For Work
Homeowner

Renter
Local Business Owner

Remote Worker
Student - Middle School

Student - High School
Student - College or other

80 (83.3%80 (83.3%80 (83.3%
5 (5.2%)5 (5.2%)5 (5.2%)

2 (2.1%)2 (2.1%)2 (2.1%)
3 (3.1%)3 (3.1%)3 (3.1%)

44 (45.8%)44 (45.8%)44 (45.8%)
3 (3.1%)3 (3.1%)3 (3.1%)

19 (19.8%)19 (19.8%)19 (19.8%)
10 (10.4%)10 (10.4%)10 (10.4%)

4 (4.2%)4 (4.2%)4 (4.2%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)

https://docs.google.com/forms/d/14ww9gKue0a0CLpM63T7beQk4qQ8S9VR5PbWfgU4Ow-o/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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What is your favorite place in Dover?

78 responses

Mount Snow

Mount snow

Home

My. Snow

My house

library

The Creemee stand

My home

The Woods



3/30/22, 12:13 PM Dover Planning Commission Questionnaire

https://docs.google.com/forms/d/14ww9gKue0a0CLpM63T7beQk4qQ8S9VR5PbWfgU4Ow-o/viewanalytics 3/18

What is your favorite activity in Dover?

85 responses

Is Economic Development important?

95 responses

Skiing

Hiking

hunting

Going to the lake

Live Music

Skiing

Gardening

Snowboarding

Mount Snow

Copy

Not Important
Moderately Important
Very Important

9.5%

13.7%

76.8%
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Is the Beautification Program important to you?

93 responses

Are there enough good jobs in Dover?

95 responses

Copy

Yes
No
Maybe / Indifferent

17.2%

77.4%

Copy

Yes
No
Maybe / Indifferent

8.4%

28.4%

63.2%
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Does Dover do enough to promote itself outside the immediate

area?

95 responses

Do you work from home?

94 responses

Copy

No
Somewhat / Room for Improv…
Yes / About the right amount
Too Much
Not Sure
don't know
NO But I wouldn't spend any…
I am not sure, not aware of m…

1/2

18.9%

35.8%

32.6%

Copy

Yes
No52.1%

47.9%
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If you work from home, is internet connectivity important for your

job?

76 responses

If there are students at home, does your internet service allow them

to participate in remote learning?

63 responses

Copy

I can / do work from home with
acceptable internet connectivity
I could work remotely if I had
better internet
I do not / am not interested in
working remotely
Internet connectivity is
important, but not for work

25%

25%

42.1%

Copy

Yes
No
Some connectivity but not fast
enough for student's needs

47.6%

9.5%

42.9%
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How important are arts and culture in Dover to you?

96 responses

Arts and culture in Dover are promoted:

94 responses

Copy

Very Important
Somewhat Important
Somewhat Unimportant
Not Important

32.3%

51%

Copy

Too much
Adequately
Too little
Not at all16%

43.6%

38.3%
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Are you interested or would you attend a farmers' market in Dover?

95 responses

How important is it that Dover's open spaces be preserved ?

95 responses

Copy

0 20 40 60 80

Very Interested

Somewhat Interested

Not Interested

71 (74.7%)71 (74.7%)71 (74.7%)

22 (23.2%)22 (23.2%)22 (23.2%)

2 (2.1%)2 (2.1%)2 (2.1%)

Copy

0 20 40 60 80

Very Important

Somewhat Important

Not Important

80 (84.2%80 (84.2%80 (84.2%

16 (16.8%)16 (16.8%)16 (16.8%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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Should farming and agricultural practices be encouraged in Dover?

95 responses

I own any / either: horses, cows, sheep, goats, chickens, pigs, other

farm-type animal

94 responses

Copy

Yes
Yes but within defined areas
and/or with conditions
Maybe / uncertain
No7.4%

32.6%

60%

Copy

Yes
No

14.9%

85.1%
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I have used / hiked on Dover's trails in the past year

91 responses

Copy

Yes
No
Not Sure

9.9%

89%
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The following activities are important to me. Check all that apply.

89 responses

Copy

0 25 50 75 100

Hunting
Fishing
Hiking

Snow Sports (Skiing, S…
Winter Motorized Sport…

Boating/Waterskiing
Ice Skating

Cycling (MTB, RoadBik…
Golf

Tennis
Team Sports (soccer, b…
Indoor entertainment (…

Swim
Disc Golf

Paddle (SUP, Kayak)
Boating

Swimming
Orienteering

Pickleball
A decent basketball co…
Would love basketball…
Something similar to a…

gardening
Learn a historical local…

Anything
Dance / gymnastics

Need more benches al…
riding horses

26 (29.2%)26 (29.2%)26 (29.2%)
42 (47.2%)42 (47.2%)42 (47.2%)

81 (91%)81 (91%)81 (91%)
70 (78.7%)70 (78.7%)70 (78.7%)

22 (24.7%)22 (24.7%)22 (24.7%)
32 (36%)32 (36%)32 (36%)

30 (33.7%)30 (33.7%)30 (33.7%)
39 (43.8%)39 (43.8%)39 (43.8%)

26 (29.2%)26 (29.2%)26 (29.2%)
22 (24.7%)22 (24.7%)22 (24.7%)

33 (37.1%)33 (37.1%)33 (37.1%)
42 (47.2%)42 (47.2%)42 (47.2%)

55 (61.8%)55 (61.8%)55 (61.8%)
15 (16.9%)15 (16.9%)15 (16.9%)

39 (43.8%)39 (43.8%)39 (43.8%)
5 (5.6%)5 (5.6%)5 (5.6%)

1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)
1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)
1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)
1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)
1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)
1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)
1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)
1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)
1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)
1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)
1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)
1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)



3/30/22, 12:13 PM Dover Planning Commission Questionnaire

https://docs.google.com/forms/d/14ww9gKue0a0CLpM63T7beQk4qQ8S9VR5PbWfgU4Ow-o/viewanalytics 12/18

Do you know that Dover is the Gateway to the Green Mountain

National Forest?

91 responses

Do you use the Dover Transfer Station? Check all that apply.

91 responses

Copy

Yes
No

27.5%

72.5%

Copy

0 20 40 60 80

Yes

No

I have private service

For recycling or other
debris

63 (69.2%)63 (69.2%)63 (69.2%)

12 (13.2%)12 (13.2%)12 (13.2%)

22 (24.2%)22 (24.2%)22 (24.2%)

16 (17.6%)16 (17.6%)16 (17.6%)
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Are the services at the Transfer Station promoted adequately / are

you aware of the services available?

88 responses

Is there enough affordable housing in Dover?

89 responses

Copy

Yes
No
Aware of some but not all
services

27.3%21.6%

51.1%

Copy

Yes
No
I don't know31.5%

65.2%
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Are there adequate child care options in Dover?

90 responses

I have access to healthy, affordable food:

90 responses

I can afford to buy the food I need.

90 responses

Copy

Yes
No
Does not apply

14.4%

26.7%

58.9%

Copy

All of the time
Most of the time
Some of the time
Almost never12.2%

25.6%

61.1%

Copy

Yes
No

97.8%
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Public Transportation in Dover:

89 responses

Should there be sidewalks on Handle Road?

90 responses

Copy

0 10 20 30 40

Is adequate.

Does not provide enough
access to Bennington, Br…

Does not address the
needs of commuting wor…

Does not address the
needs of the aging popul…

I am unfamiliar with the
public transportation opti…

34 (38.2%)34 (38.2%)34 (38.2%)

20 (22.5%)20 (22.5%)20 (22.5%)

8 (9%)8 (9%)8 (9%)

9 (10.1%)9 (10.1%)9 (10.1%)

34 (38.2%)34 (38.2%)34 (38.2%)

Copy

Yes
No
Maybe / Not Applicable32.2%

30%

37.8%
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Is the signage for the trails in Dover adequate?

91 responses

Is there adequate parking in Dover?

90 responses

Are you familiar with Efficiency Vermont?

90 responses

Copy

Yes
No
Maybe27.5%

31.9%

40.7%

Copy

Yes
No
I don't know22.2%

21.1%

56.7%

Copy

Yes - I have taken advantage of
their services
Yes - but have not used their
services
No - I have never heard of them

16.7%
55.6%

27.8%
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Are Electric Vehicle Charging Stations important for Dover?

91 responses

Should Dover be planning for the next 100-year flood?

91 responses

Copy

Yes
No
Maybe / No Opinion29.7%

18.7%

51.6%

Copy

Yes
No
Not sure what planning is
already in place

40.7%

52.7%
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I know how to get help in a natural disaster.

91 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

0 20 40 60

Yes

No

I need more information
about disaster resources

45 (49.5%)45 (49.5%)45 (49.5%)

11 (12.1%)11 (12.1%)11 (12.1%)

36 (39.6%)36 (39.6%)36 (39.6%)
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